
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і
«Крим-Україна», розташованих на базі Бериславського фахового педагогічного

коледжу імені В. Ф. Беньковського Херсонського державного університету

23 січня 2026 року м. Івано-Франківськ
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що

проживають на тимчасово окупованих територіях.
Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-
Франківській області – Ірина Тимчук.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 24 січня 2025 року.
Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру

з відкритих джерел
Аналіз проведено: регіональною координаторкою взаємодії з громадськістю

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Івано-Франківській області
– Іриною Тимчук.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: Бериславський фаховий
педагогічний коледж імені В. Ф. Беньковського належить до сфери управління
Херсонського державного університету. Відповідно вся інформація про освітні центри
«Донбас-Україна» і «Крим-Україна» наявна на сайті Херсонського державного
університету (далі – заклад освіти), де відсутній окремий розділ «для вступників з
тимчасово окупованої території» (далі – ТОТ), проте наявний розділ «Освітній центр
«Крим-Україна» та «Донбас-Україна».

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025
році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначений контактний
мобільний номер телефону (+380975097951), електронна адреса
(yuyurchuk@ksu.ks.ua), а також наявний активний чат у месенджері Telegram та Гугл-
форма для отримання більш детальної інформації та безпосередньої комунікації
представника освітніх центрів із абітурієнтом. На сайті зазначена інформація про
керівника освітніх центрів.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів
освіти України: на сайті наявна інформація про графік та години роботи освітніх
центрів, дати початку та завершення прийняття документів.

На сайті також наявні покликання на корисні ресурси, зокрема: Фонд «Відкрита
політика», Міністерство освіти і науки України, Український центр оцінювання якості
освіти, проте відсутні посилання на корисні ресурси для підготовки вступника до
профільного іспиту чи співбесіди.
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Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті зазначена адреса
приймальної комісії уповноваженого закладу вищої освіти, наявна дорожня карта для
самостійного формування маршруту до освітнього центру.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів
призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Ліцей № 3 Івано-
Франківської міської ради. Вказана інформація візуалізована на веб сайті, наявна
інформація про заклад середньої освіти адресу, час та графік роботи, відповідальну
особу, контактні номери телефонів та електронну адресу.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому
центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-
Україна» на базі Бериславського фахового педагогічного коледжу імені
В. Ф. Беньковського Херсонського державного університету. Фактична адреса об’єкта
моніторингу: вул. Шевченка, 14, м. Івано-Франківськ, юридична адреса: вул.
Слобідська, 45, м. Берислав, Херсонська область.

Моніторинговий візит проводився у присутності: керівника освітніх центрів
«Крим-Україна», «Донбас-Україна», відповідального секретаря Приймальної комісії –
Юрчука Юрія Юрійовича.

Регламент діяльності освітніх центрів. Окремий нормативно-правовий акт не
приймався. На веб сайті освітнього закладу наявний нормативно-правовий акт, в якому
передбачено Порядок прийому для здобуття освіти осіб, які проживають на територіях,
де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний
освітній процес.

Інформація про вступників. За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році
абітурієнти із ТОТ не зверталися, також відсутні абітурієнти, які б подавали заяви до
освітніх центрів чи були зараховані на навчання.

Статистичні дані щодо вступників. У 2025 році жоден вступник з ТОТ не
вступив до навчального закладу через освітні центри. Відповідно статистичні дані
щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не ведуться.

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках. В період з 2024 по 2025 роки в
Бериславському фаховому педагогічному коледжі імені В. Ф. Беньковського
Херсонського державного університету відсутні вступники з ТОТ через освітні центри.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти. Херсонським державним
університетом та Прикарпатським національним університетом імені Василя
Стефаника виданий наказ від 02.07.2024 № 489/363-Д «Про тимчасове спільне
використання навчальних та допоміжних приміщень», згідно якого передбачено
спільне використання навчальних та допоміжних приміщень для провадження
освітньої діяльності. За словами керівництва закладу, вступник спільно з
супроводжуючими особами на весь період вступної кампанії та навчання може
безкоштовно проживати у гуртожитку Прикарпатського національного університету.
У разі необхідності заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками
довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також інших документів.
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти. Для освітніх центрів
призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме Ліцей № 3 Івано-
Франківської міської ради. Вказана інформація візуалізована на веб сайті.

Підготовчі курси. При потребі у закладі освіти можуть надаватися безкоштовні,
підготовчі онлайн курси/консультації для вступників з тимчасово окупованих
територій.

Розміщення інформації у закладі освіти. На момент моніторингового візиту,
інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах та
розміщуються в період проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:
Бериславському фаховому педагогічного коледжу імені В. Ф. Беньковського

Херсонського державного університету:
- оновити Порядок прийому для здобуття фахової передвищої освіти, які
проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів
освіти України та/або стабільний освітній процес відповідно до чинного
законодавства та нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки
України.

- продовжувати посилення інформаційної кампанії щодо переваг вступу через
освітні центри.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області Ірина ТИМЧУК


